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              Vignola, 10 dicembre 2020 
Delibera iscrizioni classi prime scuole primarie a.s. 2021/2022 
(delibera del Consiglio di Circolo n. 41/2020 del 10/12/2020)
Gli alunni residenti nel Comune di Vignola sono assegnati alle scuole secondo i bacini d’utenza (ex-stradari) definiti d’intesa tra Comune di Vignola e Direzione Didattica, secondo la delibera della Giunta Comunale n°140 del 09.12.2019 e recepiti dal Consiglio di Circolo della Direzione Didattica di Vignola con delibera del 10.12.2020.

Deroghe: alla scuola assegnata dal bacino d’utenza (ex-stradario) sono possibili esclusivamente le seguenti deroghe, ovvero è possibile richiedere altra scuola diversa da quella assegnata per bacino d’utenza per i seguenti motivi:

· a domanda specifica del genitore per ricongiungimento al fratello/sorella maggiore frequentante scuole primarie della Direzione Didattica 

· alunni in legge 104 (con certificazione del servizio di neuropsichiatria infantile) o gravissimi casi sociali (documentati da relazione del Servizio Sociale Professionale Area Minori); la destinazione viene definita dal Servizio competente in accordo con la Direzione Didattica.
· altre motivazioni vagliate dal Dirigente Scolastico.
Diversa opzione scolastica: all’interno della scuola assegnata per bacino d’utenza, nella domanda d’iscrizione i genitori opzionano tra le due attuali proposte educative della scuola: 

· Tempo Pieno – 40 ore settimanali 

· 27 ore 

Se nella scuola non è possibile offrire il servizio richiesto, i genitori possono indicare, secondo preferenza non vincolante, le scuole viciniori, dove viene offerto il servizio desiderato, secondo il seguente schema generale:

· Barozzi verso Mazzini e Moro e viceversa
· Moro verso Barozzi e Mazzini e viceversa
Si procede all’assegnazione per compensazione (scambio di posti ad esito pari) secondo i criteri pedagogico didattici previsti dal PTOF.
Eccedenze di richieste: Se non è possibile ottenere un’opzione all’interno della stessa scuola, pur essendovi  presenti le due opzioni, per eccesso di richieste rispetto ai posti disponibili, si procede convocando i genitori interessati all’eccedenza e proponendo loro di scegliere tra rimanere nella stessa scuola, cambiando l’opzione (Tempo pieno o 27 ore), offerta- proposta che però deve tenere conto del principio di equieterogeneità previsto nel PTOF, o di confermare  la scelta del servizio scolastico opzionato e di conseguenza di optare per altre scuole, se ci sono posti.
In assenza di posti e di volontari si procede per sorteggio pubblico.

Cambi di residenza: non verranno considerati cambi di residenza effettuati dopo la data del 10/12/2020 definita con delibera del Consiglio di Circolo del giorno 10.12.2020, salvo presentazione al Dirigente Scolastico di specifica documentazione attestante l’acquisizione della residenza dell’intero nucleo familiare.
Non residenti nel comune: gli alunni non residenti nel comune di Vignola saranno assegnati alle scuole dopo le operazioni sopradescritte e solo su eventuali posti residuali; coloro che hanno fratelli o sorelle già frequentanti, avranno la precedenza per accedere alla stessa scuola.

Tempi: Le operazioni di assegnazioni alle scuole degli alunni  verranno definite e rese pubbliche dalla Direzione Didattica attraverso la pubblicazione all’albo della scuola e nel sito  www.direzionedidattica-vignola.edu.it,  in seguito alla comunicazione del M.I. che indica il numero delle classi prime assegnate e la loro tipologia di tempo scuola (tempo normale e tempo pieno).
E’ possibile da parte dei genitori avanzare reclamo entro 5 gg. dalla pubblicazione delle assegnazioni esclusivamente  alla Direzione Didattica di Vignola.
ATTUALE OFFERTA SCOLASTICA DELLA Direzione Didattica di Vignola:

· Tempo Pieno: classe funzionante a 40 ore, dal lunedì al venerdì con sabato libero, 
· Tempo normale: classe funzionante  a 27 ore al mattino, dal lunedì al sabato
Letto confermato e sottoscritto

     IL SEGRETARIO                                                                            IL PRESIDENTE

     F.to Leoni Mara                                                                              F.to Leone Pierluigi
PER COPIA CONFORME

IL DIRETTORE DEI SERV. GEN. E AMM.                             IL DIRIGENTE SCOLASTICO

               Alessandro Miani                                                            Alessandra Magnanini

