CORONELLO ... IL VIRUS ... BIRBANTELLO

ERA IL MESE DI FEBBRAIO, IL CARNEVALE ERA ALLE PORTE CON I SUOI SCHERZI E I SUOI COLORI.
AVEVAMO PREPARATO I NOSTRI FANTASTICI COSTUMI CON MASCHERE E CORIANDOLI GIGANTI. IMPARATO LA FILASTROCCA E LE NOSTRE MAESTRE ERANO MOLTO SODDISFATTE ED ORGOGLIOSE DEL NOSTRO IMPEGNO, DELLA NOSTRA FRENESIA ED ENTUSIASMO NEL FARE E SPERIMENTARE. TUTTO ERA PRONTO ... MASCHERE E STELLE FILANTI ...
MA MATTINA, MENTRE ERAVAMO NELL’ANGOLO DELL’APPELLO A RIPETERE LA FILASTROCCA DELLA SETTIMANA DI TIMIRANGU .... BADABUM ... BADABUM ...  BUM ... BUM ... UN GRAN FACASSO.
CHE PAURA! DALLA FINESTRA CON VIOLENZA ENTRA UNO STRANO PERSONAGGIO, UN INCROCIO TRA UN GOMITOLO DI LANA DISFATTO E UN FIORE APPASSITO.  ERA TUTTO ROSSO, NON SAPPIAMO SE PER LA RABBIA O PER L’INGRESSO VIOLENTO IN SEZIONE . IN FRETTA E FURIA SI TIRA SU DAL PAVIMENTO, SI RICOMPONE E SI PRESENTA: OHHHH ECCOMI QUA FINALMENTE ... IO SONO IL TEMUTO CORONELLO IL VIRUS BIRBANTELLO ... SONO QUI  PERCHE’ HO BISOGNO DI TUTTE LE VOSTRE PESSIME ABITUDINI, PER DIVENTARE SEMPRE PIU’ FORTE ED INVINCIBILE! AHHHH AHHH
TU ...TU ...TU ...  E TU ... ANDATE IN BAGNO, FATE LA PIPI’ E NON LAVATEVI LE MANI.
SARA, MAYSSA, LUCA ED ETHAN, A TESTA BASSA, SENZA DIRE UNA PAROLA, VANNO IN BAGNO, FANNO LA PIPI’ E SI ... LAVANO LE MANI.
CORONELLO IL VIRUS BIRBANTELLO, ALQUANTO INFASTIDITO ,SI GIRA VERSO UN ALTRO GRUPPO DI BAMBINI: TU ...TU... TU ... TU... E TU TOSSITE A PIU’ NON POSSO.
MAICOL, SUSANNA, AMIR, GIACOMO E JACOPO, PUR ESSENDO SPAVENTATI, INIZIANO A TOSSIRE ... FORTE ... FORTISSIMO ...A PIU’ NON POSSO, METTENDO LA BOCCA SUL BRACCIO.
CORONELLO IL VIRUS BIRBANTELLO ERA SEMPRE PIU’ NERVOSO ED A UN CERTO PUNTO INIZIO’ AD URLARE: SIETE SOLO DEI MOCCIOSI, NOIOSI E LAMENTOSI E GIRNADOSI VERSO UN ALTRO GRUPPO DI BAMBINI CON VOCE GROSSA DISSE: TU ... TU ...TU ... TU ... TU ... E TU SOFFIATEVI QUEL NASO PIENO DI MOCCOLO ... DI MOCCIO ... NON SENTITE CHE VI STA PER ARRIVARE NEI PANTALONI???
CORONELLO IL VIRUS BIRBANDELLO ERA SICURO CHE QUEI MOCCIOSI SAREBBERO FINITI DRITTI DRITTI NELLA SUA TRAPPOLA, MA LORO NON ERANO DEI MOCCIOSI MOCCOLOSI ... MA DEI BAMBINI.
COSI’ UNA ALLA VOLTA: STHEFANIE, RICCARDO, ANAYA, BISA, STELLA E DAREN  A TURNO SI ALZARANO PIAN PIANINO E ANDARONO A SOFFIARE IL NASO, FACENDO BENE ATTENZIONE A BUTTARE IL FAZZOLETTINO SPORCO NEL CESTINO.
POTETE IMMAGINARE LA RABBIA DI CORONELLO IL VIRUS BIRBANTELLO.
EPPURE QUALCOSA CHE QUESTI BAMBINI NON FOSSERO IN GRADO DI FARE DOVEVA ESSERCI , NON ERANO DEI SUPEREROI ... MA DEI SEMPLICI BAMBINI! AHHH ECCO ... CI SONOOOO ... 
CON TONO SODDISFATTO E VOCE SOAVE RIVOLGENDOSI AI BAMBINI DISSE: ABBRACCIATEVI, BACIATEVI E STRINGETEVI FORTE FORTE COME SOLO  DEI CUCCIOLI COME VOI SANNO FARE.
[bookmark: _GoBack]STEFANO, TENUKI, SOFIA, MIRYAM, CATERINA E SIMBA ERANO MOLTO SPAVENTATI DA QUESTA STRANA RICHIESTA. NON SAPEVANO COSA FARE E AD UN CERTO PUNTO DAL FONDO DELLA SEZIONE SI UDI’:
“ORA BASTA CI DISPIACE DELUDERLA SIGNOR CORONELLO , E’ VERO TUTTE QUELLE COSE CHE CI HA CHIESTO DI FARE SPESSO LE FACCIAMO, A VOLTE NON CI LAVIAMO LE MANI, A VOLTE CI PARTE UNO STARNUTO IN FACCIA AL NOSTRO AMICO, A VOLTE IL NOSTRO MOCCOLO E’ OVUNQUE TRANNE CHE IN UN FAZZOLETTINO DI CARTA, MOLTO SPESSO SIAMO ABBRACCIATI STRETTI STRETTI FINO AL PUNTO DI SENTIRE IL RUMORE DEL CUORE DEL NOSTRO AMICO ... MA ORA NON POSSIAMO ... ORA NON POSSIAMO FARLO.
· NON POSSIAMO FARLO? E PERCHE’ MAI ? ... CHIESE INFURIATO CORONELLO
NON POSSIAMO FARLO PERCHE’ TU SEI SOLO UNO SCHERZO DI CARNEVALE ... UN BRUTTISSIMO SCHERZO DI CARNEVALE (RISPOSERO I BIMBI)
BYE BYE CORONELLO VIRUS BIRBANTELLO … A NON RIVEDERCI PIU’ ... NON SIAMO BAMBINI ... MA SUPEREROI!


